
24.02.2020

Sächsisches Krankenhaus Großschweidnitz
Quartalsauswertung von Patientenfragebögen

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 3 0 2

Zufrieden 31 26 24

Sehr zufrieden 38 30 28
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ärztliche Betreuung

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 1 0 2

Zufrieden 33 23 23

Sehr zufrieden 30 24 22
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psychologische Betreuung

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 0 0 0

Zufrieden 34 26 25

Sehr zufrieden 38 34 32
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pflegerische Betreuung

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 3 0 1

Zufrieden 27 17 21

Sehr zufrieden 23 21 19
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Sozialarbeiter
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24.02.2020

Sächsisches Krankenhaus Großschweidnitz
Quartalsauswertung von Patientenfragebögen

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 1 0 0

Zufrieden 26 19 12

Sehr zufrieden 34 32 29
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Physiotherapie

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 2 0 0

Zufrieden 24 19 23

Sehr zufrieden 43 34 30
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Ergotherapie

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 8 2 4

Zufrieden 51 35 32

Sehr zufrieden 15 25 20
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Verpflegung

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 1 0 1

Zufrieden 40 32 34

Sehr zufrieden 29 29 23
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Unterbringung
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24.02.2020

Sächsisches Krankenhaus Großschweidnitz
Quartalsauswertung von Patientenfragebögen

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 0 2 1

Zufrieden 44 35 33

Sehr zufrieden 28 27 23
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Sauberkeit

November 2019 Dezember 2019 Januar 2020

Unzufrieden 1 1 0

Zufrieden 44 38 28

Sehr zufrieden 29 23 26
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